

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. október 15-i nyilvános alakuló ülésére

Tárgy:Tájékoztatás vagyonynyilatkozattételi kötelezettségről és KOMA adatbázisba való felvételről

Előterjesztő: Fényes Mihály korelnök

Előkészítő: Németh Katalin igazgatási referens

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A nemzetiségek jogairól szóló törvény (Njtv.) 103. § (1) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított 30 napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonynyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonynyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének az Njtv. 2. melléklete szerinti vagyonynyilatkozatát.

A vagyonynyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben. Amennyiben a képviselő 90 napon belül nem tesz eleget vagyonynyilatkozattételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői megbízatása megszűnik.

A vagyonynyilatkozatot a helyi nemzetiségi önkormányzatok esetén a jegyző tartja nyilván.

A képviselő vagyonynyilatkozata nyilvános. A képviselő hozzátartozójának vagyonynyilatkozata nem nyilvános, abba csak az ellenőrzést végzők tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.

A köztartozásmentes adózási adatbázisba (KOMA) való felvételről minden képviselő tájékoztatást kapott az alakuló ülésre szóló meghívóval együtt, annak használata mindenki előtt ismert, tekintettel arra, hogy a képviselők személyében változás nem történt az előző választás óta, mindegyik képviselő már előzetesen regisztrált az adatbázisban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzatának Képviselő-testülete a vagyonynyilatkozatok nyilvántartására felkéri a Jegyzőt.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2024. október 31.

Nagytarcsa, 2024. október 7.

Fényes Mihály
korelnök